



Generali Bank AG

Generali Bank AG, Stand 1.9.2018, Änderungen vorbehalten, SAP 21377, Dok 500237A120918

Die 2002 gegründete Generali Bank ist Teil der Generali Gruppe, die seit Generationen erfolgreich tätig und international fest in der Wirtschaft etabliert ist. Für Sie als Privatkunden bietet die Bank eine umfassende und bedarfsorientierte Produktpalette, von Konto und Zahlungsverkehr bis hin zu Veranlagungen.

Dafür steht die Generali Bank

- Genießen Sie die Vorteile einer Direktbank: Top-Konditionen, schnelle Abwicklung, kein kostenintensives Filialnetz, InternetBanking, MobileBanking und TelefonBanking inklusive.
- Wählen Sie aus unserem attraktiven und umfangreichen Produktangebot: Von der Basisausstattung eines Gehaltskontos bis hin zu attraktiven Veranlagungsmöglichkeiten.

Ihre Sicherheit ist uns wichtig

Einlagensicherheit:

Die Generali Bank ist Mitglied der österreichischen Einlagensicherungsgesellschaft der Banken und Bankiers.

Unter den Flügeln des Löwen:

Die Sicherheit und Erfahrung des weltweit erfolgreichen Generali Konzerns bilden den soliden Background der Generali Bank.

Maximale Sicherheit im Internet:

Das InternetBanking der Generali Bank ist durch modernste Schutzmechanismen mehrfach abgesichert.



Noch komfortableres Banking mit der Generali Bank App jetzt kostenlos downloaden!





Mehr Informationen

Direkt bei der Generali Bank: 0810 500 100 serviceteam@generalibank.at generalibank.at